
Ο Χάρτης της Imerys για το Περιβάλλον
Η διαφύλαξη του περιβάλλοντος αποτελεί πρωταρχική δέσμευση για τον Όμιλο Imerys.

Έχοντας πλήρη επίγνωση της ευθύνης μας προς το περιβάλλον και τη διαφύλαξή του, το έχουμε
ενσωματώσει πλήρως στις αξίες και την επιχειρηματική μας στρατηγική. Οι περιβαλλοντικοί μας στόχοι
και τα προγράμματα δράσης έχουν ενσωματωθεί στο πρόγραμμα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης του
Ομίλου, το λεγόμενο SustainAgility.

Σύμφωνα με αυτόν τον Εταιρικό Χάρτη για το Περιβάλλον, δεσμευόμαστε:

■ Να συμμορφωνόμαστε με όλες τις ισχύουσες περιβαλλοντικές απαιτήσεις σε όλες τις τοποθεσίες
μας, όπου κι αν λειτουργούμε στον κόσμο και να μειώσουμε τους κινδύνους και τον αντίκτυπο
των λειτουργιών μας στο πλαίσιο ενός προγράμματος συνεχούς βελτίωσης.

■ Να βελτιστοποιούμε την αποδοτική χρήση των φυσικών πόρων για να μειώσουμε το
περιβαλλοντικό αποτύπωμα των δραστηριοτήτων και των προϊόντων μας.

■ Να ενσωματώσουμε τη διαφύλαξη της βιοποικιλότητας1 σε όλες μας τις λειτουργίες και να
λάβουμε συγκεκριμένες δράσεις για την εξεύρεση λύσεων στο ζήτημα της διαφύλαξης της
βιοποικιλότητας και της αποκατάστασής της.

■ Να μειώσουμε τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου από τις πηγές των πεδίων εφαρμογής 1 και
2 κατά 42% σε απόλυτες τιμές σε ευθυγράμμιση με την πορεία 1,5°C και να μειώσουμε τις
εκπομπές του πεδίου εφαρμογής 3 κατά 25% σε απόλυτες τιμές έως το 2030.2.

■ Να προάγουμε βιώσιμες λύσεις αξιολογώντας το αποτύπωμα των προϊόντων μας και
καινοτομώντας για τη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων καθ' όλη τη διάρκεια του κύκλου
ζωής τους.

Η συμμόρφωση με αυτές τις δεσμεύσεις βασίζεται σε μια εξειδικευμένη οργάνωση, με καθορισμένους
ρόλους και αρμοδιότητες, ένα σταθερό σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης, προγράμματα δράσης με
χρονοδιάγραμμα, δείκτες παρακολούθησης των επιδόσεων, διαδικασίες ελέγχου και ένα πρόγραμμα
συνεχούς βελτίωσης.

Κάθε μονάδα της Imerys θα επιδιώκει την επίτευξη των περιβαλλοντικών της στόχων και θα υλοποιεί
τοπικές δράσεις, σύμφωνα με τον παρόντα Χάρτη του Ομίλου για το Περιβάλλον.

Οι περιβαλλοντικοί μας στόχοι και τα αποτελέσματα αναθεωρούνται τακτικά από την ανώτερη διοίκηση
και κοινοποιούνται στους συμμετόχους μας, στο πλαίσιο διασφάλισης της διαφάνειας στην επικοινωνία
μεταξύ μας.
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2 Εγκεκριμένοι στόχοι της πρωτοβουλίας ορισμού στόχων με βάση την επιστήμη (SBTi) της Imerys

1 Η δέσμευση Act4nature της Imerys
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